

ERRATA DO EDITAL

A Comissão de Avaliação do PS 003/2018 para Estagiários, que tem por objeto a organização, verificação, publicação de todos os atos das publicações dos editais pertencentes do Processo Seletivo vem comunicar a devida alteração nos Editais de Publicação referente a Classificação Final e Homologação Final:

Onde se lê:

No edital “007 Edital de Classificação e Homologação final”, não consta a publicação de vaga PCD referente ao curso de Ensino Médio :

Neste sentido, leia-se:

ENSINO MÉDIO – SEDE (PCD)

CLASSIFICAÇÃO	NOME	INSCRIÇÃO	TOTAL
1º	LUIZA EDUARDA WAECHTER WOJAHN	100349	62

EDUARDO MORALES WISNIEWSKI
Diretor de Administração
de Gestão de Pessoas e Processos

VANIR RAMOS DE AZEVEDO
Secretário Municipal de Administração
e Transparência